

10 июля 1959 г., № 136 (10450)

## Первые спектакли Московского театра

В Ульяновске в помещении областного драмтеатра начались гастролы Московского драматического театра имени А. С. Пушкина. В день открытия гастролей — седьмого июля был дан спектакль «Жена» А. Борщаговского. В основных ролях выступили народный артист СССР Б. П. Чирков, народные артисты РСФСР О. А. Викланд и Л. А. Скопина, заслуженные артисты республики А. П. Шатов и С. В. Бобров.

Спектакль поставлен народным артистом РСФСР и Грузинской ССР И. М. Тумановым, режиссер — заслуженный артист РСФСР Л. Л. Лукьянов, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Е. К. Коваленко.

Зрители, переполнившие зал театра, тепло приняли московских артистов и преподнесли им букеты цветов.

Позавчера и вчера с успехом прошли спектакли «Деревья умирают стоя» — Алехандро Касона и «Белый лотос» — В. Винникова и Ю. Основа (по индийскому эпосу).

Гастролы театра имени А. С. Пушкина в Ульяновске продлятся до 18 июля.

Московские артисты встретятся с трудящимися также в рабочих клубах города.

Ульяновский Пролетар